
S23A2 Le cahier des charges fonctionnel Cycle 4

Exemple pour une paire de lunette

Diagramme : bête à corne  

Diagramme : pieuvre
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http://www.edu-set.fr/wp-content/uploads/2015/08/lunette.png
http://www.edu-set.fr/wp-content/uploads/2015/08/Diagramme-pieuvre.png


S23A2 Le cahier des charges fonctionnel Cycle 4

Tableau des contraintes

FC/Pdescription

FP1 La  paire  de  lunette  doit  permettre  d’améliorer  la  vue  de
l’utilisateur.

FC1 la paire de lunette doit être légère.

FC2 Elle doit pouvoir s’adapter sur le visage sans gèner le confort du
porteur.

FC3 Le porteur doit pouvoir rabattre les branches des lunettes.
FC4 L’entretient doit être faible et simple.

FC5 On  doit  pouvoir  monter  n’importe  quel  type  de  verre  sur
l’armature.

Tableau du cahier des charges

N° Désignation Critères Niveaux
FC1 Poid La paire de lunette doit être légère  inférieur à 500 gr
FC2 Confort poser sur le nez

 

poser sur les oreilles

doit  prévoir  un  support  en
caoutchouc  pour  amortir  au
niveau du nez
doit  prévoir  une  forme
arrondi sur les branches pour
prendre la courbe des oreilles

FC3 pliable rabattre  les  branches,  prévoir  un
système de fermeture 

 au  bout  des  branches  deux
petites charnières

FC4 entretient on  veut  pas  d’entretiens  sur  la
monture
nettoyage du verre
 

matière inoxydable
verre accessible pour frotter

FC5 verre on  doit  pouvoir  changer  les  verres
sur une monture

fixation par cerclage nylon
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